

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Π. ΝΤΙΛΙΟΣ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Γεννήθηκα στην Πάτρα στις 12-5-1961. Αποφοίτησα από το Γ' Λύκειο Πατρών στις 12-6-1979. Την ίδια χρονιά εισέρχομαι στο Ε.Μ.Π Αθηνών, στη σχολή των Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, αλλά κάνω μετεγγραφή κατόπιν στην Πολυτεχνική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών, για προσωπικούς λόγους, στο αντίστοιχο τμήμα. Ο τομέας που επιλέγω είναι : Ηλεκτρονικά & Τηλεπικοινωνίες. Κάνω πρακτική στο Ηλεκτρονικό Κέντρο Τηλετύπων του ΟΤΕ και διπλωματική εργασία με θέμα την σχεδίαση και υλοποίηση ενός Interface μεταξύ δύο υπολογιστών PDP 11 & LSI 11.

Αποφοίτησα από την Πολυτεχνική Σχολή Πατρών τον Ιούλιο του 1986 ενώ εκτελούσα την στρατιωτική μου θητεία. Υπηρέτησα στο Πολεμικό Ναυτικό σαν Έφεδρος Υπαξιωματικός, στη Ναυτική Διοίκηση Ιονίου , από όπου και απολύθηκα στις 8-11-1987.

Μετά το πέρας της θητείας μου , αρχίζω την συνεργασία μου με την Εταιρεία " ΕΓΛ Χαρτοποιίες Δυτικής Ελλάδας Α.Ε " όπου και εργάζομαι τον πρώτο χρόνο σαν υπεύθυνος Μηχανογράφησης .

Εγκαθιστώ ένα Τοπικό Δίκτυο (LAN) Novell με δέκα (10) σταθμούς εργασίας στα κτίρια της Εταιρείας. Εκπαιδεύω τους κατάλληλους εργαζόμενους στη χρήση των υπολογιστών και στο Δίκτυο , ενώ ταυτόχρονα γράφω κάποια προγράμματα για εσωτερικές ανάγκες της Εταιρείας. Συνεργάζομαι στενά με το τμήμα MIS για την επεξεργασία των στοιχείων της μηχανογράφησης , αναπτύσσοντας πρόγραμμα κοστολόγησης παραγωγής Χαρτοποιίας με το πακέτο LOTUS 123 . Κατόπιν απασχολούμαι στους Αυτοματισμούς Παραγωγής λόγω των επενδύσεων σε Ηλεκτρονικά ελεγχόμενες μηχανές (SIEMATIC κλπ). Το Μάρτιο του 1989 πηγαίνω στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας, στο εργοστάσιο της JAGENBERG για εκπαίδευση και γνωριμία με τις ηλεκτρονικές της μηχανές επεξεργασίας χάρτου.

Μαζί με συνάδελφο μηχανικό, εγκαθιστούμε πέντε (5) ηλεκτρονικά συστήματα ελέγχου DC Κινητήρων (με θυρίστορ), σε αντίστοιχες μηχανές παραγωγής & επεξεργασίας χάρτου.

Μετά την αποχώρησή μου από την συγκεκριμένη Εταιρεία (12-1989) , συνεργάστηκα με την ILIS DATA (Αγ.Κυριακής 4 Πύργος) για την ανάπτυξη εφαρμογών με χρήση του LOTUS 123 , περίπου για ένα χρόνο .

Από τις αρχές του 1991 μέχρι τα τέλη Μαρτίου 1992 εργάζομαι στην Ε.Π.Π.Υ (Εταιρεία Προώθησης Πληροφορικής & Υπολογιστών - Πάτρα) έχοντας αναλάβει το Τεχνικό Τμήμα , την εγκατάσταση και διαχείριση Τοπικών Δικτύων Υπολογιστών (LAN's), Remote communications , εγκατάσταση εξειδικευμένων εφαρμογών και εκπαίδευση των πελατών σε εξειδικευμένα προγράμματα.

Μέσα στο καλοκαίρι του 1991 , παρακολούθησα το " 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τοπικών Δικτύων Υπολογιστών " , με συμμετοχή τριών από τις μεγαλύτερες εταιρείες του χώρου : NOVELL , SMC , PROTEON .

Από τον Μάρτιο του 1992 μέχρι τον Ιούνιο του 1993 δραστηριοποιούμαι ως ελεύθερος συνεργάτης (freelancer) με διάφορες εταιρείες σε θέματα δικτύων και μηχανοργάνωσης.

Είμαι κάτοχος διπλώματος της Αγγλικής γλώσσας, την οποία ομιλώ και γράφω πολύ καλά (First Certificate in English of Cambridge University)

Έχω συνεργαστεί με την ΑΤΚΟ σε σεμινάρια Πληροφορικής (Wordperfect 5.1 , Lotus 123, Harvard Project Management κλπ)

Έχω συνεργαστεί με τη Ν.Ε.Λ.Ε Αχαΐας (Νομαρχιακή Επιτροπή Λαϊκής Επιμόρφωσης) σαν εισηγητής σε σεμινάρια Πληροφορικής από το 1987 μέχρι 1993.

Έχω συνεργαστεί με την Ε.Ε.Δ.Ε (Ελληνική Εταιρεία Διοίκησης Επιχειρήσεων) σαν εισηγητής σε σεμινάρια Πληροφορικής από το 1992 μέχρι 1993.

Έχω συνεργαστεί με το ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ (Ελληνικό Κέντρο Παραγωγικότητας) σαν εισηγητής σε σεμινάρια Πληροφορικής από το 1992 μέχρι 1993.

Έχω γράψει αρκετές εφαρμογές βάσεων δεδομένων σε dBASE III, Clipper και από το 1993 και μετά σε FoxPro 2.5 και Access for Windows .

Από τον Ιούνιο του 1993 έως 2005 εργάζομαι σαν Υπεύθυνος (System Administrator) του Υπολογιστικού Κέντρου (νυν Κ.Υ.Π.Ε.Σ) του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τεχνολογίας Υπολογιστών, της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών, που περιλαμβάνει δικτυωμένα : τέσσερα συστήματα (Workstations) της Hewllett Packard με λειτουργικό σύστημα Unix (HP-UX), ένα τοπικό δίκτυο (LAN) εκατό δέκα (110) προσωπικών υπολογιστών – στους χώρους του ΚΥΠΕΣ - με λειτουργικό σύστημα WINDOWS XP PRO – SP2 και επτά (7) servers με λειτουργικό σύστημα Windows 2003 – SP1 (Standard & Enterprise editions) .

Έχω εγκαταστήσει και διαχειρίζομαι όλες τις εφαρμογές και τα απαραίτητα συστήματα για επικοινωνίες με το INTERNET, στο Υπολογιστικό Κέντρο (νυν Κ.Υ.Π.Ε.Σ) και σε πολλά Εργαστήρια του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τεχνολογίας Υπολογιστών.

Το καλοκαίρι του 1994 συμμετείχα σε ομάδα εργασίας που εκπόνησε τη μελέτη των Τεχνικών Προδιαγραφών του Δικτύου Ευρείας Ζώνης (Δεδομένων - Φωνής) και Τηλεέλεγχου Εγκαταστάσεων της Πανεπιστημιούπολης, για το Πανεπιστήμιο Πατρών.

Είμαι επίσης Τεχνικός Υπεύθυνος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών για τα θέματα διασύνδεσης των τοπικών δικτύων του τμήματος με το Δίκτυο Ευρείας Ζώνης (Broadband Network) του Πανεπιστημίου Πατρών, λειτουργίας & ενημέρωσης του κεντρικού DNS server, ενεργοποιήσεων & συνδέσεων υπολογιστικών συστημάτων στο δίκτυο δεδομένων / φωνής, σε συνεργασία με τα μέλη του ΚΥΤΥΠΕ.

Από το 2005 είμαι Υπεύθυνος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών για την συνολική διαχείριση του προγράμματος : MSDN Academic Alliance, που προσφέρει νόμιμες εκδόσεις εφαρμογών & λειτουργικών συστημάτων σε όλα τα Εργαστήρια του τμήματός μας, με δυνατότητα επέκτασης σε όλους τους προπτυχιακούς φοιτητές/τριες του Τμήματος, μέχρι την έναρξη συμμετοχής μου με εργαστηριακό / εφαρμοσμένο διδακτικό έργο στα εργαστήρια των μαθημάτων.

Από το 2005 έως και σήμερα (2019) – ως ΕΕΔΙΠ II και αργότερα ως ΕΔΙΠ τελικής βαθμίδας - συμμετέχω με εργαστηριακό / εφαρμοσμένο διδακτικό έργο στα εργαστήρια των μαθημάτων :

- Εισαγωγή στους Υπολογιστές I & II (πλέον έχουν συγχωνευτεί σε ένα ενιαίο εξάμηνο : Εισαγωγή στους Υπολογιστές)
- Προηγμένες Τεχνικές Προγραμματισμού
- Αρχές και Γλώσσες Προγραμματισμού (Έχει αλλάξει σε : Διαδικαστικός Προγραμματισμός)
- Εισαγωγή στα Δίκτυα Επικοινωνίας Υπολογιστών
- Αλγόριθμοι & Δομές Δεδομένων

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Π. ΝΤΙΛΙΟΣ (ΕΔΙΠ , Τομέας Η&Υ)

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

ΡΙΟΝ - ΠΑΤΡΑ

ΤΗΛ : 2610-996464

e-mail : dilios@upatras.gr